

入門機シリーズの天体望遠鏡一式を収納・運搬できる 「天体望遠鏡ケース」を9月28日(木)に発売

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、天体望遠鏡(鏡筒・架台・三脚)一式を収納・運搬できる「天体望遠鏡ケース」を2023年9月28日 (木)に発売します。



【入門機シリーズの収納・運搬に最適】

ビクセンのロングセラー入門機「ポルタ II A80Mf」をはじめ、モバイルポルタや StarSense Explorer シリーズなどを一式収納し、手軽に運搬できる便利な収納ケースです。

鏡筒は、外寸約 100×12×12cm(突起部を含む)以下の機種が収納可能です。



収納例(ポルタII-A80Mf)

<収納対応製品>

●ビクセン製品

- ・ポルタ II A80Mf /ED80Sf ※A81M、SD81SII、A70Lf 鏡筒との組み合わせ可
- ・モバイルポルタ A70Lf / A70M ※A62SS、VMC95L、A50M、C90Mak などの短鏡筒では余剰空間が大きく非推奨
- ・ミニポルタ A70Lf

●セレストロン製品

· StarSense Explorer LT70AZ / LT80AZ

【快適な出し入れを実現するフレーム内蔵】

金属フレームをファスナーと平行に内蔵しているため、ファスナー開閉時の引っかかりがなく、快適に お使いいただけます。

また、ファスナーを開くと金属フレームに沿って開口部が開くため、機材の出し入れもスムーズに行えます。



【オプション収納用ポケット×4】

ポケットをケースの内側に3箇所、外側に1箇所配置しています。 散らばりやすいオプションパーツなどを、種類に分けて収納できます。



【長い持ち手】

手持ちのほか、肩にかけて運搬ができるように長い持ち手を採用しています。



【ハンドグリップ】

車のトランクや荷室・保管場所などでバッグをさっと取り出しやすいように、架台収納側にハンドグリップを設けています。



商品名:天体望遠鏡ケース

<発売日>2023年9月28日(木)

<メーカー希望小売価格>¥11,000(税抜¥10,000)

<商品コード>39935

<JAN¬¬ト>4955295399352

<製品ページ> https://www.vixen.co.jp/product/39935_2/

仕様	
商品名	天体望遠鏡ケース
収納パターン	① ポルタ II 経緯台(三脚付)+鏡筒※
	② ポルタ II 経緯台(三脚付)単体
	③ モバイルポルタ経緯台(三脚付)+鏡筒※
	④ ミニポルタ経緯台(三脚付)+鏡筒※
対応鏡筒※	A80Mf 鏡筒、A70Lf 鏡筒、ED80Sf 鏡筒、SD81SII 鏡筒、A81M 鏡筒 etc.
	(外寸 100×12×12cm 以下(突起部を含む)推奨)
サイズ(W×D×H)	107×27×23cm
重さ	1.5kg

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

公式Facebook https://www.facebook.com/tonakaifanpage

公式Twitter https://twitter.com/vixen_japan

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 神山(かみやま)・宮田(みやた)

TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email kamiyama@vixen.co.jp · miyata@vixen.co.jp